
 

TILTAKOZÓ NYILATKOZAT 

A Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete tiltakozik  

 

a pedagógusok sztrájkjogának durva megcsonkítása miatt! 
 

Elfogadhatatlannak tartjuk, hogy az óvodákban és az iskolákban sztrájkkal érintett munkanapokon 

reggel 7 órától 17 óráig biztosítani kell a gyermekek, tanulók felügyeletét! 

 

Milyen sztrájk az, ahol előírják a munkakötelezettséget? 
 

A kormány durván visszaél a hatalmával, ahelyett, hogy betartaná a sztrájkkal kapcsolatos 

jogszabályokat, a jogot politikai eszközként használja a pedagógusok sztrájkjának letörésére! Azt a 

látszatot keltik, hogy a gyermekeket védik, valójában a jövőjüket teszik tönkre!  

 

Ahelyett, hogy tisztességesen a kormány megállapodna a még elégséges szolgáltatásról a 

pedagógusokkal, - kihasználva politikai fölényét jogszabályba foglalja a sztrájkot korlátozó akaratát 

– tudva azt, hogy nincs magyar bíróság, amelyik ezt jóváhagyná! Mert a sztrájk alapjog! 
 

Micsoda sztrájk az 

- ahol a tanulók egy részének (érettségizők) az óraszám 100 %-át, a többieknek 50 %-át kötelező 

megtartani?! 

- ahol a sztrájk idejére az intézményvezető határozza meg a munkabeosztást?! 

- ahol az intézményvezető a sztrájkolót munkavégzésre kötelezheti?! 

 

Cinikusan előírják, hogy veszélyhelyzet idején a tanulói csoportok nem vonhatók össze, hogy ezzel is 

nehezítsék a sztrájkoló helyzetét – miközben veszélyhelyzetet a kormány akkor ír elő, amikor akar! 

Előírják a felügyeletet adó személyek szakképzettségét, kötelezik az előírt módon az étkeztetést, hogy 

ezzel is láthatatlanná tegyék a sztrájkot! Felháborító az a fenyegetés, ha egy munkavállaló nem tesz 

eleget munkavégzési kötelezettségének (polgári engedetlenség), akkor akár egy órai 

kötelezettségszegés alapján egy havi fizetését is megvonhatják! 

 

Ez a jogszabály súlyosan sérti a dolgozóknak a Sztrájktörvényben és az Alaptörvényben biztosított 

jogát, hogy érdekeik védelmében együttesen éljenek a munkabeszüntetés jogával. Ez a jogszabály sérti 

az Európai Uniós Alapjogi Chartában és az Európai Szociális Kartában rögzített sztrájkjogot.  

Ezzel nemzetközi jogot is semmibe vesz!  

 

Vonja vissza a kormány a pedagógusok sztrájkjogát durván megcsonkító jogszabályt és 

adjon tisztességes bért az oktatásban dolgozóknak! 
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